INFORMACJA O PRZEBIEGU POSTĘPOWANIA W SPRAWIE PETYCJI 
Petycja w sprawie zabezpieczenia środków finansowych na 2025 r. celem realizacji zadania inwestycyjnego polegającego na budowie/przebudowie nawierzchni drogowej drogi wojewódzkiej nr 757 na trasie Opatów – Staszów w miejscowościach Kobylany i Kobylanki wraz z budową chodnika dla pieszych, w tym wydzielenia zjazdów, miejsc przejścia dla pieszych i 2 zatok autobusowych na odcinku 6 kilometra (8 słupek) oraz na odcinku 8 kilometra (8 słupek). 
Data wpływu petycji: 16 lipca 2024 r. 
Przedmiot petycji: petycja w sprawie zabezpieczenia środków finansowych na 2025 r. celem realizacji zadania inwestycyjnego polegającego na budowie/przebudowie nawierzchni drogowej drogi wojewódzkiej nr 757 na trasie Opatów – Staszów w miejscowościach Kobylany i Kobylanki wraz z budową chodnika dla pieszych, w tym wydzielenia zjazdów, miejsc przejścia dla pieszych i 2 zatok autobusowych na odcinku 6 kilometra (8 słupek) 
oraz na odcinku 8 kilometra (8 słupek). 
Podjęte działania: petycja została przekazana do merytorycznej komórki organizacyjnej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, celem jej analizy pod kątem możliwości realizacji przedmiotu petycji.  
Termin rozpatrzenia petycji: ustawowy.
