INFORMACJA O SPOSOBIE ROZPATRZENIA PETYCJI 
Petycja w sprawie wyrażenia przez Marszałka Województwa Świętokrzyskiego negatywnego stanowiska wobec planów Komisji Europejskiej dotyczących wprowadzenia nowych technik genomowych w produkcji rolniczej. 
Data wpływu petycji: 18 marca 2025 r. 
Przedmiot petycji: petycja w sprawie wyrażenia przez Marszałka Województwa Świętokrzyskiego negatywnego stanowiska wobec planów Komisji Europejskiej dotyczących wprowadzenia nowych technik genomowych w produkcji rolniczej. 
Podjęte działania: petycja została zakwalifikowana jako petycja wielokrotna. Ustalono okres oczekiwania na dalsze petycje w tej samej sprawie do 18 kwietnia 2025 r.  Petycja została przekazana do merytorycznej komórki organizacyjnej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, celem jej analizy pod kątem możliwości realizacji przedmiotu petycji.  W dniu 4 lipca 2025 r. do wnoszących petycję została wysłania odpowiedź.
Termin rozpatrzenia petycji: 4 lipca 2025 r. 

Wnoszący petycję: Stowarzyszenie ,,Ludzie Przyszłości”, Fundacja Rodzina Zastępcza 
w Bukowinie Tatrzańskiej, Bożena Olcak, Tomasz Męki, Barbara Lisowska, Bartłomiej Osmola, Alina Kawalorek, Joanna Kwiecień, Anna Kowalerek, Renata Pyczek.
Sposób rozpatrzenia petycji: petycję uwzględniono.
