INFORMACJA O PRZEBIEGU POSTĘPOWANIA W SPRAWIE PETYCJI 
Petycja w sprawie niezwłocznego podjęcia prac nad aktualizacją Programu ochrony powietrza                   oraz opracowania projektu uchwały w sprawie wprowadzenia na obszarze Kielc ograniczeń                        w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw.
Data wpływu petycji: 27 listopada 2019 r. 

Przedmiot petycji: petycja w sprawie niezwłocznego podjęcia prac nad aktualizacją Programu ochrony powietrza oraz opracowania projektu uchwały w sprawie wprowadzenia na obszarze Kielc ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw.

Podjęte działania: petycja została przekazana do merytorycznej komórki organizacyjnej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, celem jej analizy pod kątem możliwości realizacji przedmiotu petycji.  
W dniu 3 lutego 2020 r. do podmiotu wnoszącego petycję zostało wystosowane pismo informujące 
o uwzględnieniu petycji w części dot. zakazu spalania paliw stałych w celach grzewczych oraz podłączenia budynków do istniejącej sieci ciepłowniczej. Jako załącznik do pisma przekazano Uchwałę nr 1580/20 Zarządu Województwa Świętokrzyskiego z dnia 22 stycznia 2020 r. 
w przedmiotowej sprawie wraz z uzasadnieniem.  
Sposób rozpatrzenia petycji: petycja została uwzględniona w części dot. zakazu spalania paliw stałych w celach grzewczych oraz podłączenia budynków do istniejącej sieci ciepłowniczej.
Termin rozpatrzenia petycji: 22 stycznia 2020 r.
