Sprawozdanie
z przebiegu konsultacji projektu Uchwały Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego 
w sprawie wyznaczenia Świętokrzyskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu 
w gminie Górno
Zgodnie z Uchwałą Nr XLIX/695/18 Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego 
z dnia 15 października 2018 r.  w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego dotyczącej wyznaczenia Świętokrzyskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu w gminie Górno, Zarząd Województwa Świętokrzyskiego skierował 
do konsultacji ww. projekt uchwały.
Powyższy projekt uchwały został przesłany do uzgodnienia z Radą Gminy Górno, Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Kielcach i konsultacji ze Świętokrzyską Radą Działalności Pożytku Publicznego, a także został zamieszczony na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach w dniach od 30 października do 30 listopada 2018 r.
Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Kielcach na podstawie postanowienia 
z dnia 7 listopada 2018 r., znak: WPN-II.622.6.2018.ELO, uzgodnił projekt uchwały, jednocześnie zgłaszając uwagę do tytułu projektu uchwały.
Rada Gminy Górno nie przedstawiła stanowiska w terminie miesiąca od dnia otrzymania projektu uchwały, co zgodnie z art. 23a ust. 6 jest uważane za uzgodnienie projektu.
Świętokrzyska Rada Działalności Pożytku Publicznego, Uchwałą Nr 16/2018 
z dnia 5 listopada 2018 roku, pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
W związku z odrzuceniem wniesionej uwagi projekt uchwały nie uległ zmianie.
Sprawozdanie przedkłada się do publicznej wiadomości w formie zamieszczenia na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej tut. Urzędu.

Zestawienie uwag wraz ze sposobem ich rozpatrzenia wniesionych w trakcie konsultacji społecznych i opiniowania projektu Uchwały Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego w sprawie wyznaczenia Świętokrzyskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu w gminie Górno
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	1.
	Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska
	Projekt uchwały stanowi aktualizację istniejącego ŚOChK utworzonego w 2007 r. zatem tytuł uchwały powinien brzmieć w sprawie Świętokrzyskiego Obszaru (…) 
a nie w sprawie wyznaczenia Świętokrzyskiego Obszaru (…), co zostało wyjaśnione w pkt. 26 „Rekomendacji Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w sprawie redagowania uchwał sejmików województw dotyczących parków krajobrazowych i obszarów chronionego krajobrazu oraz uchwał gmin dotyczących pomników przyrody, stanowisk dokumentacyjnych, użytków ekologicznych oraz zespołów przyrodniczo krajobrazowych” (GDOŚ, Warszawa 2018).
	Uwaga odrzucona.
Uwaga jest bezprzedmiotowa, gdyż przedmiotem uchwały nie jest aktualizacja istniejącego obszaru chronionego krajobrazu lecz wyznaczenie na nowo, 
w związku z tym stara uchwała traci moc. 
Zgodnie z §16 za §141 Załącznika do rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 20 czerwca 2002 r. Zasady Techniki Prawodawczej (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 283) w tytule uchwały należy wskazać ogólne określenie przedmiotu uchwały.




