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Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego oraz Zarząd Województwa Świętokrzyskiego zaprasza dziennikarzy prasowych, radiowych, telewizyjnych i internetowych do udziału w konkursie z zakresu ekonomii społecznej.
Konkurs organizowany jest przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w ramach projektu „Świętokrzyska Ekonomia Społeczna”.
Konkurs powstał z inicjatywy Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej. Jego celem jest wyróżnienie inicjatyw i działań, realizowanych w obszarze ekonomii społecznej na terenie województwa świętokrzyskiego, pogłębienie wiedzy mieszkańców regionu o ekonomii społecznej, jak również  pobudzenie w środowisku dziennikarskim zainteresowania tym obszarem. 
Jest skierowany do dziennikarzy i twórców, publikujących w mediach: prasie, radiu, telewizji 
i portalach internetowych z terenu województwa świętokrzyskiego (zasięg medium to teren minimum jednej gminy z regionu).
Do konkursu można zgłaszać prace poświęcone ekonomii społecznej w województwie świętokrzyskim, które zostały lub zostaną opublikowane w mediach w okresie do 12 miesięcy przed upływem terminu składania prac konkursowych 					

Prace konkursowe mogą być zgłaszane przez osoby fizyczne, jak również przez organizacje 
i instytucje medialne: gazety, telewizje, rozgłośnie radiowe oraz wydawców treści medialnych.
Konkursem objęte są wyłącznie prace, które dotyczą podmiotów/wydarzeń/inicjatyw realizowanych na terenie województwa świętokrzyskiego.
W konkursie będą przyznane trzy nagrody pieniężne.  O wyłonieniu zwycięzców decyduje Kapituła Konkursu. Nagrody zostaną przyznane autorom 3 zwycięskich prac, zgłoszonych 
do konkursu (pierwsza nagroda - 3 300 zł, druga nagroda - 2 000 zł, trzecia nagroda - 1 000 zł).

Termin nadsyłania prac konkursowych: 10.10.2022 r.
W załączeniu do pobrania: Regulamin Konkursu, umowa licencyjna (wzór), formularz zgłoszeniowy.
Biuro projektu „Świętokrzyska Ekonomia Społeczna”
Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego
Al. IX Wieków Kielc 3, Kielce
bud. C2, III p., p. 301, 302, tel. 41 342 11 80, 41 342 11 40 
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