Załącznik do uchwały  Nr 7581 /23
Zarządu Województwa Świętokrzyskiego z dnia 9 sierpnia 2023 r.

Sprawozdanie
z przebiegu i wyników konsultacji społecznych do projektu Uchwały Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego w sprawie przyjęcia szczegółowych zasad i trybu udzielania dotacji na prace związane z ochroną zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.
Podstawy prawne konsultacji:
Konsultacje społeczne projektu Uchwały Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego w sprawie  przyjęcia szczegółowych zasad i trybu udzielania dotacji na prace związane z ochroną zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków prowadzone były w trybie:
· art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa                (Dz. U. z 2022 r., poz. 2094 ze zm.), 
· art. 5 ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2023 r., poz. 571 ze zm.), 
· § 2 ust.1  uchwały Nr X/167/11 Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego z dnia 1 sierpnia 2011 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania projektów aktów prawa miejscowego Samorządu Województwa Świętokrzyskiego ze Świętokrzyską Radą Działalności Pożytku Publicznego oraz organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami (Dz. Urz. Woj. Święt. z 2011 r. Nr 217 poz. 2537)

1. Okres prowadzenia konsultacji:
Zarząd Województwa Świętokrzyskiego na posiedzeniu w dniu 26 lipca 2023 roku podjął Uchwałę Nr 7502/23 w sprawie przyjęcia i skierowania do konsultacji projektu Uchwały Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego w sprawie przyjęcia szczegółowych zasad i trybu udzielania dotacji na prace związane z ochroną zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.
W  dniu 27 lipca 2023 roku uchwała wraz z projektem Statutu, ogłoszeniem 
o  konsultacjach, formularzem konsultacji została zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej Województwa Świętokrzyskiego oraz na stronie internetowej Urzędu Marszałkowskiego w Kielcach.
Konsultacje odbywały się od dnia 27 lipca do 05 sierpnia 2023 roku.
Po zakończeniu konsultacji zgodnie z § 6 Uchwały Nr X/167/11 Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego z dnia 1 sierpnia 2011 r. właściwa merytorycznie komórka organizacyjna Urzędu – Departament Kultury i Dziedzictwa Narodowego sporządza zestawienie wszystkich uwag i wniosków. Następnie Zarząd Województwa Świętokrzyskiego przyjmuje sprawozdanie z przebiegu i wyników konsultacji oraz przedkłada je do publicznej wiadomości na stronie internetowej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego.

2. Uczestnicy konsultacji:
Uczestnikami  konsultacji społecznych byli :
· Świętokrzyska Rada Działalności Pożytku Publicznego.

3. Wyniki konsultacji:
W wyniku przeprowadzonych konsultacji Świętokrzyska Rada Działalności Pożytku Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Sejmiku. 

 
