Uzasadnienie do Uchwały Nr 8629/24 
Zarządu Województwa Świętokrzyskiego
z dnia 21.02.2024 roku
Zgodnie z art. 41 ust. 2 pkt. 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie województwa, do zadań zarządu województwa należy m.in. przygotowywanie projektów strategii rozwoju województwa i innych strategii rozwoju oraz ich wykonywanie.
W dniu 30 sierpnia 2023r. Zarząd Województwa Świętokrzyskiego przyjął m.in. dokument 
pn. „Regionalny Plan Transportowy Województwa Świętokrzyskiego na lata 2021-2030”, stanowiący załącznik nr 1 do Uchwały nr 7670/23, który wyznacza najważniejsze kierunki rozwoju transportu w województwie świętokrzyskim do 2030 roku i stanowi dokument planistyczny w zakresie transportowym związany z perspektywą finansową Unii Europejskiej na lata 2021 – 2027 (2030).
W związku z koniecznością zatwierdzenia w/w dokumentu przez Komisję Europejską i inicjatywę JASPERS, koniecznym było jednak wprowadzenie do przedmiotowego dokumentu zmian, odzwierciedlonych w Załączniku nr 1 do niniejszej Uchwały. 
W/w dokument, zgodnie z wymogami ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu  informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska 
oraz o ocenach na środowisko, podlegał opiniowaniu przez Świętokrzyskiego Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Kielcach, na mocy czego zasadnym było odstąpienie od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.
